



В Малайзии в 25 км к югу от Куала-Лумпура находится Путраджайя – федеральная административная столица, привлекающая своими общественными парками, мечетями и величественными правительственными зданиями. Туристы, одетые соответственно, могут посетить мечеть Масджид Путра, сооруженную в персидском стиле или спуститься на побережье озера, где в конце Souq Putrajaya bazaar находится причал, от него начинаются круизы Тасик-Путраджая. Прогулку по озеру лучше всего совершить на закате.

История города Путраджайя (Putrajaya)

Еще в 80-х годах у премьер-министра Малайзии возникло желание создать город, чтобы разгрузить быстрорастущий Куала-Лумпур, и все правительственные здания перенести в Путраджайю, а в дальнейшем превратить его в торговый и финансовый центр Малайзии. Город, воплотивший в себя все идеалистические представления, спроектировали по абсолютно новой концепции. Поэтому федеральная столица отличается развитой инфраструктурой, оригинальной архитектурой, вписавшейся в потрясающе красивый ландшафт, гармонией между малазийскими традициями и современностью, и абсолютной экологичностью.

В 1995 году началось строительство города, и рядом со столицей менее, чем через 25 лет, появился новый город с множеством красивых парков, с красивыми и современными зданиями и искусственными водоемами. Федеральную столицу, называемую еще городом будущего, удалось воплотить сразу два концепта – «города-сада» и «умного

города». Город Путраджайя, поделенный на несколько округов, предназначен для деловых и коммерческих центров, правительственных учреждений, рекреационных зон и жилых зданий. Каждый из округов благодаря великолепной архитектуре, удачно воплощающей черты традиционного и современного стилей с превалированием исламских мотивов, обладает своим собственным неповторимым колоритом.

Инфраструктура федеративной столицы

В Путраджайе правительственная резиденция, похожая на дворец из восточной сказки, является одним из самых красивых и значимых сооружений. В ней располагаются офисы членов правительства и премьер-министра. Великолепная мечеть Путра, сооруженная из розового гранита в персидском стиле, является еще одной архитектурной жемчужиной административной столицы. Вблизи одного из самых современных и больших мечетей Малайзии находится искусственное озеро, где приятно покататься на традиционной малайской лодке, чем-то похожей на венецианскую гондолу.

Также Королевский дворец и дворец юстиций относится к очаровывающим сооружениям чудо-города. В Путраджайе центральная площадь Путры представляет собой одно из самых красивых мест. Здесь проводятся торжественные мероприятия, посвященные национальным торжествам. В центре площади с радиусом окружности 300 м установлена 11-конечная звезда, соответствующая количеству штатов Малайзии в период обретения независимости. Внутри нее установлена 13-конечная звезда, количество ее углов отвечает сегодняшнему количеству штатов. Путраджайя, в отличие от светлого и шумного Куала-Лумпура, привлекает своим размеренным темпом жизни, поскольку нет бесконечного потока машин и малоллюдно на его улицах.